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SÜMEG Es VIDÉKÉ
Megjelenik minden vasárnap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal : 
Sümegen, Horvát Gábor könyvkereske- 

(lésében.

A jégkérdés.
Micsoda áldás valamely községnek 

a víz: azt mi csak negative érezzük 
és tudjuk. Sümegen nyáron - nem 
egyszer télen is - a víz, télen, a 
jégkérdés aggaszt. Mind a kettő nem­
csak fontos közhasználati, hanem élet­
bevágó egészségügyi kérdés is.

Most ismét a jégkérdés van napi­
renden. Azért foglalkozunk vele mi 
is, talán végre megfogamzik a város 
vezető köreiben az az eszme, amit mi 
nem egyszer ajánlottunk.

Néhány évvel ezelőtt a Sárállásból 
látták el a jégvermeket. A Sárállás 
azonban annyira beiszapolódott, hogy 
alig pár arasznjú víz födte azt a trá- 
gyaszerü mixtum compositumot, amely 
a fenekén összegyiilemlett. Ez a víz 
azután olyan piszkos, zöld jeget adott, 
hogy a hatóság közegés légügyi tekin­
tetekből a jég vágatását eltiltotta.

Három éve a SáraIlást alaposan 
kitisztogatták. Ezóta a jégvermek gaz­
dái évről évre ostromolták a hatósági 
közegeket, engedjék meg, hogy a 
Sárállásból jeget hordhassanak.

Előfizetési árak
Etiész évre 8 K, félévit 4 K, negyedévre 

2 K. k-iyes szám ára 20 fillér

A kérelem megújult most is es 
végre teljesedett is A hatóság meg­
hajolt a kényszer előtt, a jég vágatá­
sát megengedte, mert a réteken nem 
volt vis s onnan jeget kapni nem le­
hetett. Vgy gondolkodott : inkább le­
gyen silány jég, mint ne legyen semmi. 
Helyesen gondolkodott.

Alig 'szabadult föl a tilalom, a jég­
vermek tulajdonosai valóságosan elá 
rasztották a Sárállást. éjjel-nappal 
vágatták és hordanák a jeget, hogy 
mielőbb ellássák magukat jéggel.

Az a jég azonban, amelyet a Sárál­
lás ma nyújt, olyan piszkos szürke, 
hogy közegészségügyi szempontokból 
alapos kifogás alá esik. Jól tudta ezt 
a hatóság, azért a jég használatát 
megszorította. Kimondotta, hogy a 
Sárállás jegét csak hűtés céljaira hasz­
nálhatják a m zárosok, hentesek, 
kocsmárosok olyképpen, hogy a jég­
nek a tápláló szerekkel vagy élvezeti 
cikkekkel érintkeznie nem szabad.

Meg van hat a jég is, meg van a 
tilalom is, de ho' lesz az ellenőrzés ! ? 
Mert ezt a tilalmat ellenőrizni telje­
sen lehetetlen. Nincs az a rendőri ap-

Hirdetések egyesség szerint.

A nyílt tér sora 1 korona.

parátus, amely ezt megcselekedni 
tudja

Éppen ebből az okból a jégkérdés 
helyes megoldásának csakis az a 
módja marad, amelyet mi nem egy­
szer ajánlottunk. Az, hogy a város 
készíttessen Jégtelepet s ennek hasz­
nálásáért szedjen a jégvermek gazdái­
tól bizonyos évi bért. Ennyi vízzel és 
területtel rendelkezik a város. Ott a 
szentkuti dűlőben. Kitűnő tiszta for­
rásvíz fakad ott, amely lefolyik a 
Marcal télé. Mentén a városnak van 
földje. Hát alkalmas helyen ebből a 
földből hasítson ki megfelelő területet 
s ezen a területen készíttessen jégte­
lepet, Innen azután kitűnő, kristály- 
tiszta jeget nyerhetnek.

Akkor azután nem lesz szükség a 
Sárállás piszkos szürke jegére és nem 
lesz szükség arra a tilalomra, amelyet 
ellenőrizni nem tud senki.

A várost pedig elláthatják olyan 
tiszta jéggel, amely az egészségügyi 
kivánalmaknak is mindenben megfelel.

A titkár.
Monológ.

Nos, igen, én vagyok az az ember, akinek 
minden nap átlag hússzor-huszonkétszer 
szemébe mondják, hogy szamár. A legérdeke­
sebb a dologban, hogy nem is vagyok sza­
már. Becsületemre. Be is tudom bizonyítani 
Én ebben a tekintetben egész objektiv Ítélek. 
Fölteszem a kérdést: hát szamár az, aki 
minden kvalifikáció és protekció nélkül 
tisztességes társadalmi állást tud magának 
teremteni ? Mert nekem nyolcszáz forint 
fizetésem van, s teljes ellátásom. Ismétlem, 
ahogy itt látnak, én nem végeztem semmit. 
Abszulute semmit. Az iskolában ügy búk 
tam meg, ahogy akartam. Az egyszerű, 
józan eszemet nem terheli semmi fölösleges 
tudás, elmélet. Magunk közt szólva, én még 
ortográfiát sem tudok. Becsületemre!

És mégis azt mondják, hogy én szamár 
vagyok. Az emberek oly könnyelműen, oly 
lelkiismeretlenül Ítélnek. . . (Szünet.) Néha 
órákig elgondolkozom az én úgynevezett 
szamárságomon. Érdekel izgat. Megállapítot­
tam, hogy az én szamárságom semmieset­
re sem biológiai eredetű. Őseim, mint min­
den tisztességes úriembernek az ősei, 
lehettek majmok,, de semmiesetre sem sza­
marak, Az én speciális szamárságom súly­
pontja külső körülményekben keresendő. 
Titkár vagyok. Ez az. (Sóhajt.) Az élet telve 
van titkokkal és titkárokkal. A titkokat nem

lehet megfejteni, de a titkárokat össze lehet 
szamarazni. Ez az én esetem

Gróf Repedessy Feodor titkára vagyok. 
Úgynevezett magántitkára. Ez a legtitokzato­
sabb titkári állás. Titkosabb, mint a női 
szív mélyén szunnyadó szenvedély, titkosabb, 
mint az élet végső célja s legalább is oly 
titkos, mint a halk lombsuttogás, midőn a 
nyári éj sötét palástja stb. stb.

Négy év óta vagyok titkára a grófnak, 
de még titkot nem bizot rám. Azt hiszem 
nincs is titka Ez az ember még a feleségét 
sem csalja meg. Becsületemre! Nem mintha 
nem volna hajlandósága rá, de fukar, iszo­
nyúan fukar, minden garast a fogához 
ver- Teringeltét, én az ő helyzetében ! Miket 
tudnék én az ő pénzével művelni a hódítás 
terén. Micsoda rekordokat. És ő mondja, 
hogy én vagyok a szamár. Igazán nevet­
séges !

Emlékszem az első esetre. Szép kis eset 
volt. A gróf tajtékzó dtihvel rontott rám. 
Azt hittem, egy benzines motor tévedt a 
szobámba. Úgy gesztikulált, mint egy meg­
sebzett gorilla.

Titkár úr, kiáltotta, azzal az asszonnyal 
nem lehet kitartani. Érti, nem lehel. Csak 
az imént, ebben a percben etruszk vázákat 
vagdosott a fejemhez. Ön tudja, hogy mi 
az : etruszk váza.

Igen mondottam, már féltem, hogy meg- 
ekzaminál s belesülök.

De ő folytatta :
Még ma "keres egy ügyvédei, de olyat, 

aki specialista válópörökben. Elválok, mert

ami sok, az sok. Nekem nincsenek fölös­
leges etruszk vázáim.

Alig kötöttem meg a nyakkendőmet, ami­
kor a grófné hivatott. A grófné elhízott, 
vérmes aszszony, dupla tokával. De a 
temperamentuma nyugodt s a hangja 
cérnavékony.

Titkár úr, egy fogas ügyvédre van 
szükségem, olyanra, aki a válópörökhöz 
ért Elválok a gróftól. Utálom azt az embert. 
Már az sem okoz igazi gyönyört, ha vala­
mit a fejéhez vágok. Uram, szerezzen es­
tig egy jó ügyvédet.

Megebédeltem és mentem. Hová ? A kávé­
házba. Ott a címtárból kiirtani két ügyvéd­
nek a címét és karambolázni kezdtem. 
Este hatkor lihegve rontottam be a gróf 
dolgozó szobájába.

A libegőssel jelezni akartam, hogy meny­
nyit lótottam. Ez olyan apró cselfogás. Azt 
hiszem, minden titkár használja Nos, kép­
zelhetik, hogy ellállt szemem szám. A grófné 
ott ült a gróf mellett. Cirógatta.

Ah kiáltottam, de ezt a kiáltást elnyelte 
a gróf hangjának csatazaja.

Menjen, maga szamár. Nem hivattam.
Én vagyok a szamár. Tetszik érteni : 

én. Azt hiszem, kettőnk közölt a kedves 
gróf ez.

Különben a gróf másnap magyarázatot 
adoti.

Tudja, nem akarok ekszperimentálni. Az 
olyasmi újabb kiadásokkal jár. A grófnő 
nem szép, nem kedves, de bizonyos taka­
rékossági tekintetek . . .



Az adóreformról.
,\z adóreform ellen löbb oldalról azt hoz­

zák föl. hogy a létminimum és az eddigi 
adókulcsok mérséklése következtében az alsó 
rétegek váltóiról levett teher túlnyomóan a 
városi elemek vállaira fog nehezedni. Ez tíz 
állítás éppen olyan könnyelmű, mint amilyen 
alaptalan. A városi elemeknek négy adó­
neme van. f'.lso helyen áll a házbéradó. Az 
adóreform alapján a 3000 koronás házbér 
terhe apad 20° „-kai, a 7000 koronás ház- 
bér terhe apad 14, a 10.000 koronásé 12, 
az 50.000 koronásé 6, a 100.000 koronásé 
5° „ kai.

A városi adóelem második adóneme a 
III. oszt. kereseti adó, melyet a reformban 
felvált az általános kereseti adó.

A 111. oszt kereseti add terhe ma IO°/0, 
erre nehezedik az általános jövödelmi pót- 
adó 3-5°/„-a, összesen tehát 13 és fél szá­
zalék.

Az új adóreformban a kereseti adókulcsa 
leszáll. Az értelmi s szabad foglalkozások­
nál 4 százalékra, az ipari és kereskedelmi 
foglalkozásoknál 5-re.

Ezekre alapittatik az tíi jövödelmi adó, 
amely azonban 600 koronáig mindenkinek 
adómentességet ad. Ezenfelül 1000 K jöve­
delemnél az adókulcs 0'S" 0, 2000 koroná­
nál H, 4000 koronánál I 8, 6000 koroná­
nál 2'4*0. Tehát a középjövödelneket mi 
terheli? Terheli 1000 koronánál az értelmi 
foglalkozásoknál 4 8, az ipar és kereske­
delmi foglalkozásoknál 5 8, 2000 koronánál
az értelmi foglalkozásoknál 5.1, az ipar és 
kereskedelmi foglalkozásoknál 61, 4000 ko­
ronánál az értelmi foglalkozásoknál 5-8, az 
ipar és kereskedelmi foglalkozásoknál 68, 
6000 koronánál az értelmi foglalkozásoknál 
6 4. az ipari és kereskedelmi foglalkozások­
nál 7 4, 10.000 koronánál az értelmi fog­
lalkozásoknál 71, az ipari és kereskedelmi 
foglalkozásoknál 84 százalék.

Ha ezt összehasonlítjuk a mai 13 5 szá­
zalékkal, akkor 1000 koronánál az értelmi 
foglalkozásoknál az adómérséklés 8-7, az 
ipari és kereskedőinél 7'7, 2000 koronánál 
az értelmi foglalkozásoknál a mérséklés 84. 
ipari és kereskedőinél 74, 4000 koronánál 
az értelmi foglalkozásoknál a mérséklés 7-7, 
az ipari és kereskedőinél 6'7, 6000 koroná­
nál 74 és 64, 10.000 koronánál 64 és 54 
százalék.

Ezekből megállapíthatjuk, hogy ezer koro­
nát véve fel, mint adóalapot, arra nézve,

hogy a mai terhel, illetőleg az azon ala­
puló jövedelmet a kincstár behozhassa, az 
értelmi foglalkozásoknál a most megállapí­
tott kulcsnak csaknem háromszorosára volna 
szükség, hogy az megfeleljen a mai harma­
dik oszt. kereseti és az azzal összekötött 
általános jövödelmi póladó eredményének, 
így menne ez fokozatosan fölfelé és még 
tízezer koronánál is meg kellene duplázni az 
adókulcsot, hogy a mai bevételeket elérjük. 
Az alapnak ilyen túlzóit felemelése ellen 
a miniszter azt a korlátot szabja, hogy az 
általános kereseti adó eddigi 28 millió be­
vételét kontingentálja. Tehát sem többet, 
sem kevesebbet nem kiván annál, bár 
a hatszáz koronás létminimumot minden ke­
reseti ágra kiterjeszti, mint az e kategó­
riába tartozó adófizetők az eddigi kulcs sze­
rint fizettek.

De lássuk ezeket gyakorlati és konkrét 
példák alakjában ■

Egy ügyvéd eddig bevallott például négy­
ezer koronát, erre tiz százalékos 111. oszt. 
kereseti adó címén fizetett négyszáz koro­
nát, 3-5 százalékos általános jövedelmi pót- 
adóként 140 koronát, összesen 540 koronát.

Ezentúl ha ugyanaz az ügyvéd bevall 
nyolcezer koronái, fizet ezután a kereseti 
adó 4 százaléka alapján 320 koronát és a 
nyolcezer korona után a jövedelmi adó cí­
mén 238 koronát, összesen tehát nyolcezer 
korona után 558 koronát.

Ha azonban, amit az új adóreforgt meg­
enged. a felhozható készkiadások vagy le- 
herköltségek címén a teherlevonások is érvé­
nyesülnek, akkor nyolcezer korona után ke­
vesebb adót fizet,* mint fizetett a jelenlegi 
adókulcs alapján négyezer korona bevallott 
jövödelent után.

Ezekből tehát kitűnik, hogy a városi ele­
mekre az új adóreform alapján nemcsak 
hogy nagyobb teher nem nehezedik, hanem 
minden foglalkozási ágban igen jelentékeny 
adómérsékléssel találkozunk. És ezek az ada­
tok bizonyságot szolgáltatnak arra nézve, 
hogy midőn a pénzügyminiszter azt a prob­
lémát, hogy a szegényebb néposztály vállá­
ról levett adóteher ne nehezüljön a vagyo­
nosabb osztály és különösen a városi ele­
mek vállaira. akként oldotta meg, hogy a 
bevétel elmaradt különbözetével magát a 
kincstárt terheli meg: Igenis reális számítá­
son alapul és hogy ez a veszteség a kincs­
tárra nézve valóban be is fog következni. 
Mert a jövedelmi adó előre láthatólag nem 
fogja beszolgáltatni a maga 46 milliónyi 
kontingensét.

S Ü M EG É S VI U É K E
De ha anyagilag a kincstár szenved is az 

új adóreform által e veszteséget ellensú­
lyozza az a morális eredmény, hogy ezen­
túl nem kell senkinek sem eltitkolni jövö- 
delinét, mert ha őszintén bevallja, még ak­
kor is kevesebb adót fizet. És a legnagyobb 
eredmények közé tartozik az is, hogy ez az 
első adóreform nemcsak Magyarországon, 
hanem talán egész Európában, mely a ke­
reseti osztályokat nem játszit ki egymás el­
len, hogy a terhel, melyet az egyik válláról 
leveti, a másik vállára hárítsa át.
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Forgács.
A sümegi M. V. E. háziipari iskolájából 

lassan, de folytonosan terjed tovább az 
azsurozás és a csipkeverés. Mint a vízbe 
dobott kő, egy're nagyobb és nagyobb 
hullám gyűrűkben halad tova a tündér 
ujjak munkája.

Félév alatt igen szép eredmény. Remek­
mívű munkák készülnek. A sümegi hölgyek 
megbánták, hogy Hetényre fordultak, mert 
a sümegi feliér hímzéssel, is díszített azsur 
alaposan lefőzi a hetényiek munkáját.

Elismeri ezt a budapesti Iparművészeti 
múzeum is. Egyr • nagyobb és több meg- 
leudeléssel látja el az iskolát Most egy­
szerre 7 kilo csipkét küldött, ez. 2 darab 
24 személyes abrosz szegélye lesz. Ennek 
vászonmunkáját a mi hölgyeink készítik el. 
Nagy urak asztalára való drága munka lesz. 
Valóságos iparművészeti munka.

Apróbb-nagyobb megrendelések Sü­
megről is jutnak a iskolának. Sokan azon­
ban ellenséges szemmel tekintenek rá.

De hát van-e olyan üdvös dolog, aminek 
ellensége nincs ?

No, szegény morék, nektek hál befelleg­
zett. Eddig is vékonyan hullt már a picula 
a tányérra, mert hej, sokat engedett a ma­
lival' mulatós kedve.

A vármegye új szabályrendelete a kocs­
mákban eltiltja a zenélést. Az, az : csak 
rendőrhatósági engedelemre adja meg.

Hát micsoda magyar lélek az, aki előbb 
engedelmet kér a policájtól, azután kiált 
rá a cigányra :

— Jancsi, te ! Tedd keresztbe azt a vonót 
az. árgyélusát a fekete pofádnak !

Vagy aki előre bejelenti :
Tekintetes hivatal, ma estér# mulatni 

akarok, muzsikáltatom magamat.

Ilyen ember a gróf. És ez az ember 
szamara/ össze engem naponta állag 
husszor-huszonkétszer! Most már föl se 
veszem. Tudom, hogy hozzátartozik az 
álláshoz, mint a kardbojt a katonához. 
Lenyelem. Nem a kardbojtot, hanem a 
szamarat. Nincs arról senkinek fogalma, 
hogyan megtanultam én nyelni.

A legnagyobb gorombaságokat úgy nye 
lem le, mint a cápa a verebet A titkárság 
tulajdonképpen nem más, mint a nyelés 
művészete.

Éppen ma reggel tapasztaltam magamon. 
A gróf benyit a könyvtári szobába, engem 
keres, nem vette észre, hogy a fülkében 
állok. Dühösen kiáltja.

Hol van az a szamár ?
Én a legnagyobb flegmával megszólalok :

Itt vagyok gróf úr.
— Ab, jó reggelt!
Mintha semmisem történt volna. Ez a 

nyelés művészete. Hám, hám

A két grófi sarjadékról még nem is 
szóltam.

A grófnak ugyanis van egy fia és egy 
leánya. Érdekes pár, mutogatni lehetne 
őket. A fiatal gróf, az Arisztid, messzebb 
esett az almafától, mint Makó .Jerikótól 
Könnyelmű, pazarló, aki minden reggel az­
zal a nyájas kérdéssel állít be hozzám, hogy 
lehetne az öregtől valamit pumpolni ? Ha 
nem tudok valamint kieszelni, leszamaraz 
s egy opereimelódiát dúdolva, a mamát 
zsarolja meg.

Különben nem érdemes róla beszélni. 
Hálátlan, perfid jellem. Egyszer egy kis 
lánnyal látott sétálni, akinek sokat udvarol­
tam. Gyönyörű írása van, tudnillik gépirónő. 
Arisztid gróf tudakolni kezdte tőlem, hogy 
ki az a bájos teremtés ?

— Gróf ur, mondottam, a meny­
asszonyom.

- Gratulálok, annál jobb.

Kicsiklandozta tőlem, hogy mi a neve s 
hogy hol lakik. Én gyanútlanul átadtam 
neki az adreszt s másnap már vele láltam 
kocsikázni. Hát nem alávalóság ez ? De 
ez még semmi. Én szemrehányást leszek 
neki, hogy menyasszonyomnak oly feltűnően 
udvarol.

Ne búsuljon, mondotta, — csak 
addig teszem, mig el nem veszi* aztán 
szerényen félreállok.

Gyönyörű erkölcs. Szerencse, hogy az 
a leány nem a menyasszonyom s hogy 
nekem kisebb gondom is n tgyobb, minthogy 
elvegyem.

Natália grófkisasszony is jól van meg­
szerkesztve. A mamája rajta kapta, hogy 
egy tenorislával s egy cigányprímással 
levelez. Amikor a grófnő szigorúan megfed- 
dette, a kisasszony hangosan kacagott.

De mama, én utálom ezt a két urat 
Olyan gyalázatos parfümöt használnak.

Hát akkor miért levelezel velük ?

Az első dunántúli gőz- müfestő- yegyitisztitó és pliszérozógjár fióktelepe
"'v7"a.c3.á.öz cL5."vsc"tá,:ci5L 3s:eaíss!]icecLő:£i.él

S *Cíl in e gf G n .

Elfogadok a cég részére e szakmába vágó legkényesebb ruhanemüek vegyileg való tisztítását, foltok és pecsétek eltávolítását, valamin.
bármily ruhanemtieknek gőz/.eltörténendő minden színre való megfestését.

A ruhaneműk festésénél az elfejtés felesleges.
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Bizony kényszeredett, lan var niuhtsay 

lenne ez. ha lenne. De nem "lesz ! Az a 
mulatság spontán fakad a lélekből. Ugv 
hajt ki a szívből, mint a virág a tőről, 
a jókedv aranyos napsugarától.

Sokat csappant a magvar mulatós kedve 
Ez a szabályrendelet meg in csapol eg vet 
ezen a kedven.

Talán nem is baj! Hiszén amúgy az is „ 
hir rólunk, hogy túlságosan mulatós náció 
vagyunk.

Hanem a szegény cigánvhandák, azok 
még gyorsabban eltűnnek. Különösen ;• 
kisebb helyektől Velük tűnik a magyai 
élet egy szép specialitása. HelyüUi-t "el­
foglalja majd a harmonika meg a troliv 
banda.

Erre azonban a megyar ember sírni 
sem tud. Hat vigadni liogvan tudna!;

Bárd.

II I H M lv .

— Divatból. Mert annyira divatba jött a 
meszalliánsz.

A mama beérte ezzel a magyarázattal, 
de vájjon a tenorisia és a cigányprímás 
beérte-e volna vele? Nem tudom.

Engem egyszer furcsán megtréfált. Rop­
pant szende arccal megszólít, s azt kérdi :

— Titkár úr, igaz, hogy a Zola olyan 
regényeket is irt, amelyeket fital leányok­
nak szabad elolvasni.

Nem tudom, válaszoltam némi 
zavarral, én csak azokat a regényeit 
olvastam, amelyeket nem szabad fiatal 
leányoknak olvasni.

Nem tudna néhány címet felsorolni 
De igen : Nana, Germinal, Paris 

gyomra.
Elég, köszönöm.

— Miért kellellek ezek a címek ? kér­
deztem.

— Mindjárt meghozatom a kölcsönkönyv­
tárbái. Haha! De nagy szamár maga, 
kedves titkár úr.

És ez igy megy nap-nap után, óráról 
órára. Szamár vagyok itt, szamár vagyok 
ott, szamár vagyok mindenütt. Jó, jó, 
tisztelt hölgyeim és uraim, csak legyek én 
szamár. Azért tudom én, hogy mit és 
mért teszek. Csak ne lenne nekem szükségem 
erre az állásra, majd megtudnák, hogy ki 
vagyok, mi vagyok !

(Szünet.)
Néha a végsőig els.eseredem. Elérzékenyii- 

lés lepi meg a szivemet. Könnyek csillognak

— Személyi hir. Percnyi Zsigmond báró, 
Mármaros vármegye főispánja és Pogány 
Zsigmond, Mármaros árvaszéki elnöke mint 
Eitner Zsigmond országgyűlési képviselő ven­
dégei a hét pár napján Sümegen időztek.

— Kirendelés. Az igazságügyminiszter 
Búzás Dezső tapolcai gyakorló ügyvédet a 
tapolcai járásbíróság m. llett alkalmazott 
ügyészségi megbízott állandó helyettesévé 
rendelte ki.

- /Magyar név. Far Rókus muracsányi 
lakos Farkasra, Singer Emil zalaegerszegi 
illetőségű budapesti lakos Szakáira, Oszter- 
tnan Sándor dióskáli illetőségű nagyatádi 
lakos unodira változtatta vezetéknevét

— Közgyűlés. A polgári önképzőkör 
január hó 5-én tartotta rendes közgyűlését, a 
tagok nagyszámú résztvevőse melle'!. Eitner 
Zsigmond elnök üdvözölte a szép szám­
ban megjelent tagokat s rövid vissza­
pillantást vetett a lefolyt évre. Ez után a 
meleg részvét hangján emlékezett meg a 
körnek a múlt évben elhalt két tagjáról, 
Eitner József díszlagrdl és Scheiber Dipólról. 
Haláluk felett való részvétét a közgyűlés 
jegyzőkönyvileg örökítette meg. Majd a múlt 
gyűlés jegyzőkönyvét olvasták föl s hitelesítet­
ték. A lemondott tisztikart a közgyűlés egy­
hangúdig újra megválasztotta. A tisztikar 
nevében Eitner Zsigmond elnök mondott a 
kitüntető bizalomért köszönetét. A tisztviselők 
kara következő : Elnök Eitner Zsigmond,

aleluök Németh Lajos, háznagy l\laffi La- 
jos, jegyző Pap József, ~ pénztáros Paulám 
József, könyvtárosok Gróf Lajos és Gróf 

ivadar. Ezután a választmányt alakította
meg a közgyűlés. A választmány eddigi tag­
jait szintén egyhangúlag megválasztották s 
csak az elhunyt Scheiber Lipót helyébe válasz­
totta meg a közgyűlés Bricht Viktort. A 
számyiszgáló bizottság tagjai; Németh ha­
jós, Epstein Vilmos, Eitner Jenő, Geiger 
János, Kovács Izidor, Pap József, Scheiber 
József.^ A közgyűlés egv farsangi táncmulat­
ság előkészítésére a háznagy elnöklete alatt 
8 lagu bizottságolt küldött ki Ezután az 
űj alapszabályok bemutatás következett. Az 
alapszabályokat átvizsgálás végett egy 
bizottságnak adták ki. Elnök örömét fejezte 
ki a polgári kör és az iparos ifjúsági 
egyesület egybeolvadása fölött. Kívánja, 
hogy egy ülés erővel szolgálják ezután mind 
nyáján az önképzőkör ügveit. A két egyesü- 
let egybeolvadása az alábbi 3 pontban fog­
lalt kölcsönös megegyezéssel történi. 1.) A 
fúzió emlékét márvány táblán örökítik meg. 
- ) Az ifi, egyesület fele készpénze és zász­
lója kivételével összes ingósága szabad ren­
delkezés! joggal a polgári önképzőköré lesz. 
3 ) A készpénz másik ide, mint az iparos 
ifr egyesület alapítványa, takarékpénztári 
letétként kezelendő s évi kamatait az ipar 
testület javaslatának meghallgatásával, a 
polgári önképzőkör mint az iparos iíj. egyesü­
let alapítványát, kizáiólag ipari célokra 
osztja szél. A márvány tábla föliratának 
sz vegezésére és a leltár felvételére "az 
eddigi 5 5 tagú bizottságot küldte ki a
közgyűlés. Eitner Jenő a fúzióból kifolyólag 
kérte a köri, hogy az ifjúsági egyesület 
eddigi helyiségét, tekintettel arra, hogy az 
iparleslüietuek még helyisége nincs, annak 
hosszabb időre méltányos áron bérbeadni 
szíveskedjék. A közgyűlés a helyiséget az 

I ipái testületnek évi. 100 ly haszonbérért 
világítási joggal 3 évre bérbe adja A köz­
gyűlés-a szolga fizetését az eddigi havi 10 
koronáról 15 koronára emelte föl. Végül 
Hirst János dr. meleg szavakkal üdvözölte 
az elnököt Isten bőséges áldását kérve rá. 
hogy a kör javára stkerdtísfln működhessék. 
A közgyűlés szeretett elnökének élénk 
éljenzése közben oszlott szél. (P. J.)

Tombola. A sümegi farsangot az Er­
zsébet jótékony nőegyesülelnek január 5 én 

I tartott táncmulatsága nyitotta meg. Az est 
tombolajálékka! volt egybekötve, Kilenc 
órára nagyszámú közönség hullámzott a 
Kaszinó Ízlésesen díszített nagytermében. Az

a szememben. Hát azért születtem én, hogy 
központi szamara legyei egy grófi család­
nak? Alt. nem erről ábrándoztam én ifjúko­
romban, kam iszéveimben. Nekem is voltak 
nagyratörő álmaim, voltam büszke sas és 
jártam a fellegek közölt . . . Álmodtam her­
melinpalástról s viseltem uraságoktól leve 
telt szalonkabáiokat. Azt hittem, hogy lóhá­
ton fogok vezetni büszke daliákat, hogy 
szerzek hirt, ragyogást s mi lett belőle ? A 
szamár cim és jelleg . . (Fel s idd jár.) 
Borzasztó, vértagyaszó elgondolni, hogy 
nem tudnék megélni, ha nem szamaraztat- 
nám magamat össze-viss/a. Igen, ebből élek, 
ebből eszem, i -zom, ruházkodo.n, ebből ci­
garettázom, ebből fizetem a mosóném szám­
láját, ebből küldök egy-egy szerény csokrot 
imddoltamnak . . . Pedig tessék elhinni, ne­
kem van önérzetem Becsületemre. Csak 
nem tud érvényesülni.

Azaz mégis. Érvényesül, de titokban, blat­
tomban . Megboszulom ehiprolt önérzetemet. 
Bolonddá teszem őket, ahol lehet. Ez az én 
boszttm . . . Nem nemes, de kényelmes . . . 
Küldhet engem a gróf liz felé, én átmegyek 
a kávéházivá és tarokkozom. Olyan ultimó- 
kat mondok be, hogy csak úgy ropog. Az­
tán este lihegve jövök haza, hörögve jelen­
tem, hogy senkit sem találtam otthon . . . 
Úgy hazudom, mint egy százesztendős ka­
lendárium a jubileumi számban.

És ez az egyetlen, ami elviselhetővé teszi

elnökasszonyok összedugták bájos arcukat 
s rövid tanácskozás után megadták a jelet 
a játékra A közönség leídcpedsBBár aki­
nek hely jutott. Sokan bizony állva lesték, 
mikor mosolyog rájuk egy-egy terno, kvin- 
terno képében Fortuna. Elég gyakran mo­
solygott. V'égi-e a bájos Eitner Margitka el­
nyerte a fő-főnyereményt is s evvel a játék­
nak vége szakadt. De megeredt a tánc s 
egyre emelkedő jókedvvel folyt egész reggeli 
5 óráig, A mulatságnak fényes sikere volt. 
Jelen voltak : Asszonyok : Biró Jőzsefné dmé, 
Borsos Jenőné, Beldiczky Kálmánná, Epstein 
Vilmosné, Fürst Jánosné drné, Grünfeld 
Mórné, Horváth Jőzsefné, Joós Anlalné, Kö­
vesd y Vilmosné, Kohlmann Miksáne, Kovács 
Gyuláné, Kluger Sándorné (Prága), Kolin 
Sándorné. Kovács Izidorné, Lázár Károlyné, 
Lázár Istvánná, Lengyel Mátyásáé, Malom- 
soky Jánosné, Márkus Ignácné, Mátis Jő- 
zsefné, Magdics Rudolfné (Jánosháza), Maul­
tier Samuné, Németh Istvánné, Orbán La- 
josné, Pap Jőzsefné, Paufinyi Jőzsefné, Réti 
Salamonná, Rotschild Sándorné, Schaffer 
Jenőné, Scheiber Jőzsefné, Skdllák Mihályné, 
Steiner Simonná, Simon Ignácné, Schultz 
Ferencné, Szíjártó Györgyné, Tóth Ferencné, 
Tóth Lajosné, Ur Pálné, Veressné Szilassy 
Erzsébet, Vadász Adolfné. Leányok: Bazsó 
nővérek, Böhm Elza, Cingráber Irmuska, 
Either Margitka, Epstein Vilma, Horváth Te- 
ruska, Hidy Margit Nemesszahók), Kluger 
Gizella (Prága), Lázár Magda, Lázár Böske 
és Maliid, Magdics Rőzsika (Jánosháza), 
Márkus Ilonka (Budapest), Mátis nővérek, 
Mizner Margit (Kéthely), Németh Böske, 
Németh nővérek, Orbán Irmuska, Pap Ka- 
rolinka, Rotschild Kaluska, Rabinek Erzsiké 
(Csabrendek , Schaffer Jolánka. Schultz Ma­
riska, Steiner Hedvig (Nagykapornak), Schei­
ber Ilonka, Simonies Ilonka, Tóth Hermin, 
NViltman Malvin (Vönöck).

Községi gyűlés. A képviselőtestület 
ma délelőlt fél II-kor rendkívüli közgyűlést 
tart. Tárgyai : 1) A járásbíróság épületének 
telke. 2) A téglagyári iszapold készülék be- 
rendezé. e. 3) Az építő anyagok árának eme­
lése. -I) Kovács Vilmos felépülő ügye. 5) A 
városbiró, a h. bird és a pénztáros fizetésé­
nek emelése 6) Indítványok.

Köszönet. A sümegi Erzsébet jót, 
nőegylet 1908 jan. 5-én tarlottt tombolaes­
té \ én felűlfizettek : Eitner Zsigmond 1U K, 
Steiner Simon 8 K 60 f, Scholz Károly 9 K, 
Eitner Jenő, Fürst János dr. 5-5 K, M. 
Kossá Gusztáv 4 K. Bddis Tivadar, Würz­
burger Sándor 3'80- 3-80 K, Németh Böske

az életet Azt hiszik, hogy én most itt
vagyok ? Tévedés, a legvégzetesebb tévedés. 
Én most a fiatal gróffal automobilozom . . .

Künn a víztoronynál. Az automobil vadul 
prüszköl, száguld . . . löff-töff . . . Azt hi­
szem néhány embert is elgázolunk. Ügy 
kell nekik, miért nem vigyáznak ! Hahalia ! 
(Két tenyeréből tölcsért formál a szájához 
s halkan súgja ) Tudniillik a fiatal gróf el­
adta az automobilját s nekem minden este 
tanúskodni kell, hogy automobilozlunk . . .

Ilyen az élet, tudniillik a magántitkár 
élete. Ide siti t esz ti le az embert az elbizako- 
dott feudális gőg . . . Szégyen, gyalázat I 
Hál ezért volt a forradalom, ezért folyt a
tengervér! ?

Pssxt. . . csak lassan, barátom, csak 
lassan. Ne Ítélj, hogy ne ítéltessél. . . 
igen, igen, legyünk igazságosak. . . Ha én 
valamikor meggazdagszom, azzal kezdem, 
hogy délben selyem hálökönlösömbe leülök 
reggelizni, kezembe veszem az újságot s 
becsöngetem a magántitkáromat. A titkár 
megjelenik, én (mulatja) kényelmesen hátra, 
dölök a zsöllében, s elkezd a titkár 
hajlongani. . . Aztán leteszem az újságot s 
ráförmedek.

Hallja, maga olyan szamár . . .
Hirtelen íölugrik. Mi az? Az öreg gróf 

lépteit hallom. (Vállat von ) Jó, egyelőre 
ó fog engem összeszamarazni. . . A beosz­
tástól függ minden az életben. . .

Lucián.

___ Ll

"
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Lengyel Mátyás, Mészáros Sándor 3 3 K, 
Singer Sándor 2 K SO f. Csizmadia István, 
Név Zoltán. Hava; Béla dr. László X iklorné, 
Epstein Ödön, Márkus Ignác, Rrisziinkovich 
József, Pap József, N. N. I dili Lajos, 
Kovács Vilmos, N. N. Zalaegerszeg, özv. 
Tóth Ant,ilné, Dufek Elekné 2 2 K.
Biró József dr.. Kovács Izidor I 60 LOOK. 
Kolmar, Miksa I K 40 f, Tóth József, 
Keszlcr Pál, Kurbély Ferenc I 20 L20,
Scheiber Sándor, id üalgócv Ferenc, özv. 
Tóth Józsefné, Kondor József, Klein Mór, 
Brand Adolf, Vadász Adolf, Scheiber József, 
Oriinfeld Mór, özv. Orbán l.ajosné, 0idler 
József Ri'lschild Sándor, Skálák Mihály. 
Kövesül Vilmos, Kölni Sándor 1 I K, 
Szénié Sándor, Karácsony Kálmán, Müller 
S.niuí, Neum trk Miklós, Némeih Sándor, 
Bercelly Kálmán dr Fürge Imre. Ur Pál, 
R.’thi Sárii ti. Kovács ü i ula, Beldicky Kál­
mán. I’aulinvi József, Roltler N., Saller 
Juhi KO SO i. .Mautner Samu, özv Lázár 
Károlyné, Bálim Gáspár, Szíjártó György, 
Magdics Rudolne, Jo is Antal, Böhm 
L I 60 60 fillér, Horváth József. Bazsó
Lajos 4(1 40 fillér, Fischer Jgnác dr 3 K.
Mindezeknek, valamint a tomboláid rgyak 
küldőinek és a tombolajegyek elárusítóinak 
s a leghálásabb köszönetét mondja a enök- 
ség nevében Németh Böske.

Pásztorjáték. A sümegi állami elemi 
népiskola tanulóinak január 6-án előadott 
pászlorjátéka mindenképpen szépen sikerült 
A kai. legényegyesület nag- termét teljesen 
megtöltötte a közönség s eleven érdeklődés­
sel kiférte az apró színészek mondókéit. A 
gyerekek szépen, értelmesen adták elő szere­
peiket s néhányan olyan természetesen ját­
szottak, hogy meglepték vele a hallgatásé 
got. Az előadás végén zajosan tapsolták, 
éljenezték Németh József tanítót, aki nagy 
faradsággal a darabot megtanította és ren­
dezte. Az anyagi sikerről alábbi hírünk szá­
mol el.

Köszönet. A sümegi állami elemi nép­
iskola tanulóinak 1908 január 6 dn rende­
zett pásztorjátékán felülfizetlek: Takács 
Zsigmondné, Börzsei Tivadar 5 5 K, He
tvcy Károly, Stamborszky László 4 4 l\,
Kassay Győző dr. 2 K 40 f. Csigó Lász- 
lóné, Szelesley Gézáné 3 -3 l\, Bódis Ti- 
vadar 2 i\ 21) f, Hladny János, Horvál Gá- 
borné, Darnay Kálmán 2 2 K, N. N. I 1(
tSO f. Aranyossy Árpád, Singer Sándor, 
Roltler Rezső, Ur Vál F40 1 40 l\ Geiger
János, Bercelly Kálmán dr., Havas Béla dr., 
Paulinyi József, Csigó Mária, özv Nagy 
Józsefné, Zob Frzse, Réti Sámuelné, György 
Klek, Scharf Gyula, Gellert Mór 1 1 |\,
Gr, her József. Gyeney György, Grünfeld J. 
S0 80 f, Beck Ignác, 1 őth l.ajosné, Péni 
Hona 60 60 f, Horváth József, Fazekas
Gyula, l.iszli István, N. N , Beldiczky l<ál­
maimé, Szi nte Sándor, Császár István, Liszli 
Károly, Huszák Béla, Merterházy Sándor 
40 40 f, l r Jánosné, Kovács Bertalan,
Szíjártó György 20- 20 i, összesen 62 K 80 f. 
Jegyekből befolyt 142 K 20 í, összesen 
205 K. Kiadás 68 K, maradt a szegénv ta­
nulók javára 137 l< Fegadják a szives fe- 
lülfizetők a tanítótestület hálás köszönetét.

— Az ötödik osztály. A sümegi állami 
elemi népiskolában í. hó 7 én megnyílt az.
\ . osztály. Csak 16 tanulója van, akik ed. 
dig a IY-ben ismételtek. Be kell szorítani a 
többit is, különben jövőre alig lehet meg- 
nyítani a \’l at.

Szabad a Sárállás. A Sárállást a 
hatóság föloldotta a tilalom alól s megen­
gedte a jég vágatásál, de oly föltétellel, 
hogy a jeget csakis hűtésre szabad hasz­
nálni. A tilalom megszüntetésére az birla a 
hatóságot, hogy a réteken az idén nincs jég.

Korkép. A sümegi járásbíróságnál 
megüresedett Írnok! állásra 64 kérvény ér­
kezeit be.

Olcsóbb lesz a pénz. A Magyar 
osztrák bank a váltó leszámítás kamatlábát 
6 százalékról 5-re szállította le

A Balaton fejlesztése érdekében. 
A Balaton szövetség legutóbb tartott gyű­

lésén K'assay Jenő földmivelésligyi minisz­
teri tanácsos bejelentette, hogy Darányi 
föidmivelésügyi miniszter félmillió koronát 
kíván fordítani már a ktizei jövőben a ba­
latoni kikötők kiépítésére é- egvéb vízi mun­
kálatokra. A szövetség táviratilag mondott 
ezért köszönetét a miniszternek.

A balatoni szövetség közgyűlése. 
A Balatoni Szövetség tegnap tartotta meg 
évi rendes közgyűlését Budapesten. Az elnök 
jelentése kapcsán Óvári I erenc elnök meg 
emlékezett a szövetség népipari tevékeny- 
kenységéről, a kereskedelemügyi s földmi* 
veiésiigyi minisztériumok segélyakciójáról, 
a fürdőkön)'/tárak érdekében megindított 
mozgalomról és a balatonvidéki élelmezés 
tárgyában telt intézkedésekről. A közgyűlés 
jóváhagyta úgy az 1007 évi számadásokai, 
mini a jövő évi költségvetést. Köszönetét 
szavazott a közgyűlés Darányi Ignác föld- 
mivelésL'gyi miniszternek a Sió csatorna 
szabályozása, a balatonvidéki mocsaras he­
lyek feltöltése tárgyában a rendkívüli be­
ruházásokból előirányzód Itat és fél milliós 
tervezetéért s táviratilag üdvözölte a föld­
művelésügyi minisztert. A közgyűlés elhatá­
rozta továbbá, hogy a balatoni gőzhajózási 
részvénytársaság rés; vény tőkéjének kétszáz­
ezer koronával való teletnelést tárgyában 
megteszi a kezdeményezd lépéseket. Végül 
elhatározták, hogy Balaton címmel. Lapot 
ad ki a szövetség.

- Elfogott váltóhamisító. Balasics 
József szíjgyártó mester váltóhamisítás miatt 
közel két éve Sümegről eltűnt A vizsgáló­
bíró elrendelte körözéséi. A napokban Sü­
megről Szántó Károly álnév a’áirásával 
levelezőlapot kapott a rendőrség, amely ér­
tesítette Balasicsnak pontos lakáscíméről. A 
rendőrség éjiszaka idején meglép le Balasi­
cs ot s az ágyból a rendőrségre vitte.

/Mindnyájunknak kell néha erősítő 
szer, mert a folytonos munka fárasztó. Ki­
tűnő erősítő szernek bizonyult a 'Scolt-féle 
Kimilsió , mely főleg csukamáj=olajból áll, 
csakhogy igen jóízű és a leggyengébb gyo­
mor is könnyen emésztheti. A Seolt féle 
Fmulsió. minden gyógyszertárban kapható.

Veszet kutya garázdálkodása.
Keszthelyen egy vadnyid szőrű kutya 5 
embert megbarapotl s azután* ismeretlen 
irányban eltűnt. Az ottani szolgabiroság 
éleskörű intézkedést tett, hogy* a veszett ku­
tyát irtsák ki.

Szalon fűtő-szén, legjobb minőségű, 
bármely mennyiségben kapható Darnay Kál­
mán kereskedésében Sümegen.

Legolcsóbb főzőedény. Nem a vá­
sári edény a legolcsóbb, melynek már első 
használatnál lepatlog máza, hanem a most 
foigalemba hozott Sphinx sajtolt lemez edény, 
mely oly vastag mint az öntött edény, belső 
szürke máza érdes, igy nem pattoghat le, 
külső színe májvörös. E legtartósabb edény­
ből fazék és lábos fél literlől liz literig gyári 
áron kapható Darnay Kálmán kereskedésé­
ben, Sümegen.

I eieios szerkesztő cies ixaroiy.
Laptulajdonos és kiadó : Morvát Gábor.

Llj erőt ad
A SCO! T- téli- Emulsio akkor K mikor 
más szer már nem használ. Mindig veszé­
ly <s kétes értékű szerekkel kísérletezni, 
amikor az, ember egészségéről van szó.

Gyengeség esetében különösen lá­
badozóknál, vagy vérszegénység, tüdőbaj, 

túlteibeit munkából származó 
betegségek folytán az élőid 
gyáz.atos ember azonnal ahhoz 
a szel li. z folyamodik, mely 
számtalan esetben, kivétel nél­
kül hatásosan és biztosan gyó­
gyítja a gyengeséget. Ez a 
szel a

Az etnuls/ó vásárló-
e2í eredeti m ara 2 K 50 filler

A házalás szabályozása. Az Ausz­
triával kötőit egyezség egyik pontja a házaló 
kereskedelmet rendezi. A kei eskedelmi mi­
niszter rendeletben intézkedett a házalásnak 
Magyarországon való rendezése dolgában. 
A miniszter rendvIde a következőket mondja: 
Az. érvényben levő házalási szabályok 9. 
szakaszának az a rendelkezése, hogy a há­
zalókereskedési engedetem az osztrák-ma­
gyar monarkia egész területére adatik, jan. 
elsejétől megszűnt. A házalás! engedelmeket 
ezután csak Magyarország területére adják 
ki. Január elsejétől ,1 magvyarországi háza­
lók, kivéve a kedvezményezett vidékekről 
való házalókat, csakis Magyarországon há­
zalhatnak, az osztrák császárság nem ked 
vezményezett házalói pedig Magyarországon 
nem házalhatnak.

Rudolf él. A Nagykanizsa cimü lap­
ból vesszük át e hirt : Tipikus rőtszakáilu 
deres atyafi bolyong házról házra városunk 
külső tiecáihan. Kezében öles parazson 
görbített vándorbolob lóggat s ahová csak 
besompolyog, mindenütt kiváncsi s csodálkozó 
arcok fogadják s valami nélkül, dehogy 
engednék lova menni, mindenki nyújt 
neki pár fillért. A borozdás. de jdkevii 
ismeretlen ugyanis mindenütt, ahol megje­
leli, naiv litkalózó arccal, csodás tarka króni­
kával elmesélni, hogy ő most Rudolftól 
jön, megtudni a népektől, hogy csakugyan 
eszükben van-e még az ő boldogító kedvelt 
Rudolf trónörökösük. A figyelmes sóhajtozó 
hallgatóknak nem kis meglepetéséie, előkoto- 
tor ernyedt gúnyája belső zsebéből valami 
zöldes árnyalatú kopott bronzmeláliát s 
ledokbe vont szemöldökkel súgja hogy ezt 
a drágaságot kedves lírától, Rudolftól kapta. 

1 ávoztakor visszaszól még. Nemsokára, ha 
beyegzi rettentő körútját, visszatér majd 
erdőmül)i pusztán tartózkodó urához, s ak­
kor azután a magyar hazában minden jóra 
torául, csak addig várjanak még I Azután 
mohos kalapját megbillenti s tova ballag.

kérjük tígyc- |r .
lembe venni. l\cl|)llH t() y Og.y tíí rbc\ H.

Értesítés.
A sümegi Népbank 1908. évi január 

elején XXXVI-ik törzsbetel i ozslályát az 
alapaszabályok értelmiben megnyitja.

Egy törzsbetét hetenkint 
50 fillér.

A törzsbelevők által felveendő kölcsönök 
után 6 ,n ka it, at és I kezelési díj fizelendő.

A további feltételek az aláíráskor ineg- 
inagyaráztatnak. Előjegyzések Sümegen 1908 
januái 1 -tol kezdve az intézel helyiségében a 
hivatalos órák alatt történhetnek.

Sümegi Népbank igazgatósága.

Mit kivan Lili ajándékba:
Egy babát, mely beszélni tud ; egy babako­
csit és egy egész rakás Eay-féle valódi So- 
dener Mmerál-pasztillát. Ezért ugyanis a ki- 
c.Mke bolondul és ennek kösznnhelö, hogy 
mindig élénk. Látta már Lilit valaha beteg­
nek/ Vagy köhögött valaha ? Látja, ezt nűi- 
iei a Fay féle valódi Sodener rendszeres 
használata. Kísérelje meg ön is, egy doboz 
csak I K 25 f. Minden gyógytárban és dro­
gériában kapható.

VV.

Főügvnökség
Magyarország is Ausztriára:
Th. Guntzert, Wien IV., Grosse 

Neugasse 27.
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Szükségleteinket a kővetkező ke- 
reskedőknél és iparosoknál sze­

rezzük be:
BAZSÓ SÁNDOR és FIA kovács és kocsi- 
___________ gyártók. Árpád-u._______
BERETZKY GYULA fűszer-, liszt- és üveg- 
____________ áru-kereskedése.
BÓDIS IGNÁC épület- és bútorasztalos. 
_____________ Széchenyi-u.
BORSOS JENŐ úri és női cipész. Kész 
_____ nri és női cipők. Kossutli-utca
DARNAY KÁLMÁN vas- és füszerkeres- 
kedő Gazdasági gépek raktára Régiségtár.
FEJES LAJOS, hentes és kocsmáros. Ár- 
_____ "_______ pád-u. 156. sz
FISCHER MÓR ecetszesz-, konyak- és ti- 
kőrgyáros, pálinkanagykereskedő. Mosó u.
GRÜNFELD J. úri szabó üzlete és kész
________férfi ruharaktár, Sümegen.

HORVÁTH LAJOS borbély és fodrász 
Kossuth Lajos-ucca.

HULLAY LAJOS építőmester Árpád-ucca 
454 sz.

JANKÓ ÁRPÁD úri és női cipők. Márkus- 
féle Áruház mellett.

JOÓS ANTAL borbély és fodrász. Kossuth 
Lajos-ucca, Epstein-ház.

KELL JENÓ bérkocsitulajdonos és vendég 
lős Mihályfai-ucca 82. sz.

KLAFFL LAJOS épület- és bútorasztalos. 
Temetkezési vállalkozó. Nagy koporsó-rakt

KLEIN MÓR pék üzlete. Hazai sörök 
raktára.

KOHN TESTVÉREK vaskereskedése, gép- 
raktár. Kossuth Lajos-ucca. 

KOVÁCS ZS1GMOND borbély és fodrász;
KOVÁCS VILMOS vegyeskereskedő és 

korcsmáros. Mihályfai-ucca.
KORBÉLV FERENC sütő üzlete. Árpád- 

ucca 287. sz.
LŐVVY NŐVÉREK női ruha varróterme 

Deák Ferenc ucca.
MAUTHNER SAMU vegyeskereskedő. 

Keszlhelyrucea.
MÁRKUS SALAMON FIA áruháza. Kos­

suth Lajos-ucca. ____
MESTERHÁZY SÁNDOR vendéglős a

Iíisfaludy-szálló tulajdonosa.

MÉSZÁROS SÁNDOR hentes. Kossuth 
Lajos-ucca.

NOVÁK SÁNDOR mézeskalácsos és 
lisztkereskedő Deák Ferenc-ucca 112. sz,
ORBÁN ISTVÁN kávéháza. Kossuth-ucca
PAULINYI JÓZSEF lisztkereskedése, gabo­
nacsere. Flórián-tér és Árpád-ucca sarkán.

PENTZ MIHÁLY kőfaragómester, nagy 
sirkőraktár. Árpád-ucca.

ROTHSCHILD SÁNDOR épületfa- és 
deszltakereskedő. Rendekrucca.

SCHRÖDER JÓZSEF vasúti vendéglős.

SKÁLÁK MIHÁLY vendéglős, Árpád-ucca.

SZÍJÁRTÓ GYÖRGY templom-, szoba- és 
oimfesto. A plébánia templom mellett.

SZELESTEY GÉZA beszálló vendéglője az 
» Arany-bárány-«hoz.__________

TASCHEK JÁNOS építőmester és vállal 
kozó. Váralja utca 35 szám. Major festő­

féle ház.

TÓTH GYULA férfi- és gyermekiül!
raktára, Flórián-tér.___________

WÜRZBURGER JAKAB vegyes, porcellán 
és üvegáru nagykereskedése.

ZSCHIESCHE JÓZSEF gőzmalomtulajdo­
nos. Gabonacsere.

Legnagyobb
találmány 

csak 2 frt 55 kr.

A nemrég leltalált »System-Koskopf Patente je­
gyű nikkel rém. zsebóra, 36 órás, percekre pou- 
tosau járó szerkezettel és másodpercmutatóval. 
3 évi jótállás. (Egy csinos óraláuc és 5 darab 

dísztárgy ingyen mellékeltetik 
Egy finom, igen szépen vésett férfi ezüstöm egy 

ezüstlánccai együtt 5 Irt. 55 kr:

Nem megfelelőnél a pénz vissmadalik, miéit ii 
kockázat ki van zárva. Szétküldi utánvéttel vagy 

az összeg előzetes beküldése mollett

M. J. mid pwB. Marie Holzer
óra, arany-, ezüst- és ujeziist-tdrgyak, valamint 

hangszerek gyári raktára

Krakau, St. Gertrudgasse 29.
(»azdagou illusztrált árjegysék ingyen és bér- 

meutve.
Ügynökök kerestetnek.

Szálloda átvétel.
Van szeremcsem a n. é. közönségnek, 

ismerösimnek és barátaimnak szives tudo­
másul adni, hogy Celldömölkön (Kiscell) 
12 év óta fenálló, a ‘Magyar Királyi hoz 
címzett

szá 11 od a-ven dégi őm < t,
mely 3 évig bérbe volt adva, folyó évi 
január hó 1-én ismét átvettem és azt saját 
személyes felügyeletem alatt fogom tovább 
vezetni.

Midőn ezt szives tndomásul adni szeren­
csém van, tisztelettel kérem a n é. közön­
séget, hogy az éveken át részemről tapasz­
talt szives pártfogásával ezentúl is .szeren­
cséltessen. Minden tekintetben arra törek­
szem, hogy a n. é. közönségnek évek hosszú 
során át hirt bizalmát a jövőben is kiérde­
meljem. A n. é. közönség szives pártfogá­
sát kérve vagyok

mély tisztelettel
Szabó József

a «Magyar Királyi szálloda 
t ti 1 a jel onosa

CELLDÖMÖLK (KISCELL.)
Magyar konyha ! Tisztán kezelt borok !

Olésó és kényelmes szállószobák :

4 14. sz. 1909

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX le. 101 Sn értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a hpesti VI, kei. 
járásbíróságnak 1907 évi Sp. VII. 
2250,0 7. sz végzése kövei kéziében
dr Fleischer D Gyula butlajiesli ügy­
véd állal képviseli Pestmegyei Taka- 
rékegyesiilet javára Szűcs Lajo°né és 
társai ellen 1025 K s jár. erejéig 
1907. évi október hó 26-án foganato­
sított kielégítési végrehajtás utján le­
foglalt és 1050 koronára becsült kö­
vetkező ingóságok, u. m. bútorok és 
varrógépek nyilvános árverésen ela­
datnak.

Mely árverésnek a sümegi kir. já­
rásbíróság 1907 évi V. 302 2 szánni 
végzése folytán 1025 K tőkekövetelés, 
ennek 1907 évi ápril hó 25. napjától 
járó 8 százalék kamatai és eddig ösz- 
szesen 265 K 30 fillérben biróilag már 
megállapított költség erejéig Sümegen 
végrehajtást szenvedők lakásán (tiold

Teréz házában) leendő megtartására 
1908 évi január hó 23-ik napjának 
délelőtti 9 órája határidőül kittizetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
te. 107. és 108. § ai értelmében kész-
pénzfizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek 
szükség esetén becsáron alul is el fog­
nak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá 
gokat másuk is le és felülfoglaltatták, 
és azokra kielégítési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1881. évi LX. 
te 120. §. értelmében ezek javára is 
elrendeltetik.

Keli Sümegen. 1908 évi január hó 
10. napján.

VérteSSy kir. bir. vhajtó.

Hirdetmény.
A zalagyömőrő^ fogyasztási szövetke­

zei 1908 év január hó 28-án délután 
2 órakor a szövetkezet helyiségében 
tartja évi rendes közgyűlését, melyre a 
részvényes tagok tisztelettel meghivat­
nak.

Tárgysorozat:
1. Az 1907. évi zárszámadások be­

mutatása és a mérleg megállapítása.
2. Felügyelőbizottság jelentése és a 

fel ment vények megadása.
3. Feliigyelöbizottság egy évre vá­

lasztása.
4. A nyereség hovafordítása iránti 

határozat.
5. Az igazgatóság lemondása folytán 

a felment vény megadás és újbóli vá­
lasztás.

6. Alapszabályok módosítása.
A közgyűlési meghívó a tárgysoro­

zattal, az évi mérleg és nzleteredmény- 
számla a közgyűlés megtartása előtt 
előtt 15 napig a szövetkezet helyiségé- 
ben közszemlére kifüggesztve volt.

A lefolyt üzleti évben a tagok szá­
ma 37 volt, 63 üzletrésszel.

Belépett egy tag, valamint kilépett 
egy tag 1 üzletrésszel.

Gyömörő, 1908 január 5-én.

Az igazgatóság.

Lakások, gazdasági épületek 
fedésére szolgáló vizáthatlan

kátrányos fedölemezt. 
kátrányos pépszalagot«,

kátrányt maiiflúan raktáron fari

és a legolcsóbban árusít,

Würzburger Jakab, Sümeg1

t
jutányos árakon felvesz

a kiadóhivatal.
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Pentz Mihály
kőfa ragó mester Sümegen.

:o: Dús választék mindenfele sír­

kőben. l’gymint : marván)', grá 
nit. szienit, labrador és porlirlip]. 

Síremlékeket.uti kereszteket, szent- 

báron ság szobrokat, epiilet és 

minden • gyéb e szakmába vágó
J ' MII Iliirm

II c munkákat és ja vitások a jutányos ,
V .11 ’ill iw áron elvállal és Ízléses

B készít.
kivitdbui

.Äm
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Fényképészeti műterem.
Van szerencsém Sümeg és vidéke 

n. é. közönségét értesíteni, hogy fény­
képészeti műtermemet Sümegen K^ohl- 
mann Miksa úr házából áttettem a 
Kisfaludy szálloda üvegtermébe, mely 
a téli idényben legalkalmasabb bármily 
nagyvárosi műteremnek. Felvételeket 
csak a farsang tartama alatt minden 
ünnep, vasárnap és hétfőn reggel 9 
órától délután 4-ig, bármily borús 
vagy havazós időben is eszközlök. A 
képek épp oly tiszták, mint napfény 
mellett. Készítek legújabb matt és fé 
nyes képeket és levelezőlapokat, a leg- 
jutányosabb áron. Nagyításokat régi 
vagy új képekről egész életnagyságig 
eszközlök. Felvételeket kívánatra ház­
nál vagy vidéken is eszközlök ugyan­
azon árban. Műtermem fűtve van s 
kis gyermekek felvételére is alkalmas.

B. pártfogást kérve, maradtam 
kiváló tisztelettel 

Antal Béla fényképész.

Mindennemű

nyomtatványokat
jutányos áron és Ízléses kivitelben készít

■Morvát Gábor
könyvnyomdája Sümegen.

Mindennemű

könyvkötőmunkák
elfogadtatnak.

Nyomatott Horvát Gábor gyomajlójáié Sümegen.

........


